11 класс

1) Конденсатор ємністю 2 мкФ включений у ланцюг, що містить три резистори та джерело постійного струму з ЕРС 3,6 В та внутрішнім опором 1 Ом. Опори резисторів R1 = 4 Ом, R2 = 7 Ом, R3 = 3 Ом. Чому дорівнює заряд на правій обкладці конденсатора? 

Конденсатор емкостью 2 мкФ включен в цепь, содержащую три резистора и источник постоянного тока с ЭДС 3,6 В и внутренним сопротивлением 1 Ом. Сопротивления резисторов R1 = 4 Ом, R2 = 7 Ом, R3 = 3 Ом. Чему равен заряд на правой обкладке конденсатора?
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2) Уздовж клина з кутом α = 30( при основі прокладені рейки, відстань між якими l = 0,23 м. По рейкам з тертям (коефіцієнт тертя дорівнює μ = 0,3) ковзає брусок, що проводить, з масою m = 0,1 кг. Який струм I потрібно пропустити через брусок, щоб він не ковзав вниз, якщо вся система знаходиться у магнітному полі, індукція B = 0,01 Тл якого спрямована вертикально вгору?

Вдоль клина с углом α = 30( при основании проложены рельсы, расстояние между которыми l = 0,23 м. По рельсам с трением (коэффициент трения равен μ = 0,3) скользит проводящий брусок массой m = 0,1 кг. Какой ток I следует пропустить через брусок, чтобы он не скользил вниз, если вся система находится в магнитном поле, индукция B = 0,01 Тл которого направлена вертикально вверх?
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Подставим численные значения в формулу:


[image: image10.wmf].
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3) Кулька масою m1 = 20 г, що рухається горизонтально, зіштовхнулася з кулею масою m2 = 0,96 кг, що висить на прямому невагомому стрижні, що не деформується, та довжиною l = 1,7 м. Вважаючи удар пружним, визначте швидкість кульки υ1, якщо кут відхилення стрижня після удару ( = 60(. Прийняти прискорення вільного падіння рівним 9,81 м/с2.
Шарик массой m1 = 20 г, движущийся горизонтально, столкнулся с шаром массой m2 = 0,96 кг, висящим на прямом недеформируемом и невесомом стержне длиной l = 1,7 м. Считая удар упругим, определите скорость шарика υ1, если угол отклонения стержня после удара ( = 60(. Принять ускорение свободного падения равным 9,81 м/с2.
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Подставив численные значения, получим:
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4) Ідеальний газ з кількістю речовини ( = 2 моль здійснює цикл, що складається з двох ізохор та двох ізобар (див. рисунок). Визначте роботу A, здійснену газом за цикл, якщо точки 2 та 4 лежать на одній ізотермі, початкова температура T1 газу дорівнює 300 K, а температура T3 газу у результаті ізобарного розширення досягла 500 К.

Идеальный газ количеством вещества ( = 2 моль совершает цикл, состоящий из двух изохор и двух изобар (см. рисунок). Определите работу A, совершенную газом за цикл, если точки 2 и 4 лежат на одной изотерме, начальная температура T1 газа равна 300 K, а температура T3 газа в результате изобарного расширения достигла 500 К.
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Ответ: А = 422,4 Дж.

5) Невелике тіло масою m = 3 г і зарядом q = 2(10–4 Кл починає сповзати без початкової швидкості з вершини гладенької циліндричної поверхні радіусом R = 0,75 м (див. рисунок). У просторі створене однорідне магнітне поле, лінії якого спрямовані паралельно до осі циліндричної поверхні. Якщо тіло починає ковзати вправо, то в момент відриву від поверхні його швидкість дорівнює υ1. Якщо тіло починає ковзати вліво, то в момент відриву його швидкість υ2, причому υ1 ( υ2 = 0,023 м/с. Визначити модуль та напрям вектора індукції магнітного поля.
Небольшое тело массой m = 3 г и зарядом q = 2(10–4 Кл начинает сползать без начальной скорости с вершины гладкой цилиндрической поверхности радиусом R = 0,75 м (см. Рисунок). В пространстве создано однородное магнитное поле, линии которого направлены параллельно оси цилиндрической поверхности. Если тело начинает скользить вправо, то в момент отрыва от поверхности его скорость равна υ1. Если тело начинает скользить влево, то в момент отрыва его скорость υ2, причем υ1 ( υ2 = 0,023 м/с. Определить модуль и направление вектора индукции магнитного поля.
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